
Comment configurer une bouteille de gaz générique 
avec le système GALAXY GX2 de MSA
Le système GALAXY GX2 ne détecte pas automatiquement les cylindres de marques tierces. La bouteille 
doit donc être configurée manuellement. Commencez par insérer la bouteille, puis accédez à l’écran 
d’accueil du système GALAXY GX2 et suivez les étapes ci-dessous avant de procéder à la calibration 
de votre détecteur. IMPORTANT : Le gaz de calibration a une durée de vie limitée de deux (2) ans.

1. À l’écran d’accueil, cliquez sur 
GX2 Configuration. 

2. Entrez le chiffre 672 et pesez sur 
la flèche retour (?�)

3. Cliquez sur Configuration 
Bouteille.

4. Cliquez sur Identification de la 
bouteille.

5. Cliquez sur Éditer. 6. Entrez les informations du gaz  
No.1 et cliquez sur la disquette pour 
sauvegardez.

7. Entrez les informations du gaz  
No.2 et sauvegardez. 

8. Pour le gaz No.3 remplacez le 
Methane par Pentane, valeur : 58, 
Unité : % LIE.

11. Cliquez sur la maison 2 fois.
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10. Entrez le gaz No.4 et sauvegardez.

9. Entrez les informations du gaz  
No.3 et sauvegardez.

12. De retour au menu principal, vous 
pouvez commencer la calibration. 


